



В Орловской области начальник центра организации работы железнодорожных станций подозревается в получении взятки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту получения взятки начальником Орловско-Курского центра организации работы железнодорожных станций - филиала ОАО «РЖД» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ.

Следствием, по материалам ОЭБиПК ЛО МВД России на станции Орел, установлено, что в феврале 2019 года, подозреваемый, являясь должностным лицом, выполняющим организационно-распорядительные функции в указанной коммерческой организации, получил от директора по оперативной работе компании, специализирующейся на перевозках на подвижном составе, 50 000 рублей за беспрепятственный прием к перевозке на территории Орловско-Курского региона железнодорожных вагонов, ускорение процесса их подачи под погрузку и общее покровительство по службе.

Следователем Брянского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1535001>